

埃及民众认为经济援助不是“免费午餐”

希拉里访埃，示威者喊莱温斯基



埃及民众游行，不欢迎希拉里到访

据路透社报道，美国国务卿希拉里在埃及访问期间遭到抗议，示威者向希拉里的车队投掷番茄和塑料瓶，更有示威者大喊曾与克林顿闹绯闻的白宫前实习生莫妮卡·莱温斯基的名字。

示威者高喊希拉里“情敌”名字

这是埃及新总统穆尔西当选之后，美国国务卿希拉里·克林顿首次访问埃及。

7月15日，希拉里的车队在港口城市亚历山大遭遇抗议人群，示威者投掷番茄、鞋子和塑料瓶，其中一个番茄命中了一名埃及官员的面部。

美国国务院一名官员表示，希拉里和她所乘坐的车辆都没有被杂物击中。

示威者还在现场高喊“莫妮卡”，即希拉里的丈夫克林顿性丑闻中女主角莫妮卡·莱温斯基。更有人直接喊出了“滚回去，克林顿”的口号。

路透社称，目前还不清楚这些示威者的身份，也不知道他们属于什么政治派别。

对于希拉里的来访，埃及民众并不欢迎，他们自发组织游行队伍到美国大使馆门前抗议，有的人还将皮鞋拍到希拉里的照片上，要求希拉里离开埃及，并打出“不要试图干预埃及内政”等标语。

14日晚间，曾有示威者在希拉里下榻的酒店门外高呼反对穆斯林兄弟会的口号，指责美国支持穆斯林兄弟会。

当天，希拉里在刚刚“开张”的美国驻亚历山大领事馆发表讲话。她说：“我要说清楚，美国没有干预埃及的内政，没有选择胜利者或失败者。即使我们可以这么做，我们也是不会做的。”

由于希拉里到访目的不明朗，民间的抗议由此引发。埃及民众对美国的经济援助表示迟疑，认为不会有“免费的午餐”。

另有部分示威民众同时喊出反对穆尔西的口号，认为穆尔西如果接受了美国的援助就是达成了某种协议。

埃及军方称不容许有人垄断国家

希拉里15日还与埃及武装部队最高委员会主席坦塔维会晤，讨论民主过渡。此前她已经与新总统穆尔西探讨了当前局势，并表示希望埃及军方回归到单纯维护国家安全的状态。

据英国广播公司报道，一位美方官员透露，希拉里与坦塔维的会面超过1个小时，讨论了埃及的政治过渡以及美国的援助计划。希拉里在会晤中强调，埃及军方必须保护所有埃及民众，包括妇女及少数群体的权益。坦塔维则强调，埃及现在急需帮助，让经济回到正轨上。

不过，坦塔维在会面后数小时的一个军事仪式上发表讲话时表示，埃及属于所有民众而非某一团体，军方不会容许他们垄断国家。任何外来势力均不能阻挠军方保卫国家领土和人民安全的决心，军方将继续履行自己的职责和义务。虽然他没有点名提到是什么组织，但明显针对穆斯林兄弟会，令双方的矛盾更加白热化。

同一天，埃及军方发表声明，强调军方只为埃及的国家利益而奋斗，不应成为各方冲突的目标，呼吁国内各党派和团体联合起来协力推动国家的稳定和发展。

虽然军方在6月30日将权力移交给新任总统穆尔西，但埃及政坛并未实现和解。

美国在埃及的角色仍不明确

埃及与美国的关系原本十分紧密，美国还每年为埃及提供13亿美元的军事援助。但今年初，埃及突袭了几个受美国资助的非政府组织，并指控这些组织非法接受外国资金。直到埃及方面允许涉案的美国公民和其他外国职员离境，这场风波才算平息。

美联社15日评论说，希拉里在埃及的一系列会见有两个目的：一是稳定“埃及没有经验的民主”，二是稳固与埃及“原先坚固如磐石，但现在日益松动”的关系。埃及《东方报》15日称，穆巴拉克下台后，美方多次威胁要削减对埃及的经济援助，但由于害怕彻底失去这个中东好友，美国最终没有这么做。然而，穆尔西的新政权必然不会与穆巴拉克一样，一味以美国利益优先。

埃及《第七日报》称，在穆巴

拉克以后，美国在埃及的角色仍不明确。希拉里虽然表示将促进穆尔西与军方对话，但美国在新总统和老朋友埃及军方之间的立场存在不确定性。多年来美国为埃及提供了巨大的军事援助，如果完全偏向民选总统，则意味着过去的钱都打了水漂。因此，奥巴马政府仍会选择一种折中的策略，这也导致美国在埃及民主转型进程中角色仍不明确。

美国《基督教科学箴言报》评论说，由于美国支持埃及革命，并导致穆尔西当选，现在除了与在埃及地位上升的伊斯兰政治势力合作之外，没有其他选择。“因此，希拉里向来自穆兄会的穆尔西传递了美国的4个重要信息，即美国关注埃及的妇女地位、少数族群权益、埃及与以色列的和平协议以及美国支持民主”。（据《新民晚报》）

由中国公司承建 年输油能力达7500万吨 绕开霍尔木兹海峡石油管道开通

新华社阿联酋富查伊拉7月15日电 由中国石油天然气集团公司总承包、年输油能力达7500万吨的阿联酋哈卜善至富查伊拉输管线项目竣工投产庆典15日在管线陆上终端所在地，濒临阿曼湾的富查伊拉港举行。

随着阿联酋石油部长穆罕默德·哈米利按下按钮，阿联酋这条历时3年半，全长超过400公里的战略输油管线正式投入使用。哈米利在启动仪式上说，由于这条管线的建成并投入使用，阿联酋通过富查伊拉港每天向外出口的原油可超过150万桶，而且在短期内可将输出量提高到每天180万桶。他指出，这条输油管线的开通不仅为阿联酋石油出口至国际市场开拓更广泛的安全空间，同时还将为增加原油出口量作出贡献。

阿联酋国际石油投资公司总经理哈迪姆·阿卜杜拉·古拜希在致辞

中说，这条输油管线项目被认为是阿联酋一项重要的国家级战略项目，它为阿联酋石油的出口提供了保障。他说，这一项目正式运营后，将能保证阿联酋约70%的原油无需经过霍尔木兹海峡，而直接通过富查伊拉港，经阿曼湾向外输出，它的建成和启用将在阿联酋国家安全和国家战略层面发挥重要作用。

应邀出席竣工启动仪式的中国驻阿联酋大使黄杰民在接受新华社记者采访时说，中石油广大的工程技术人员按期、高质量地完成了这项任务，得到了阿联酋方面的认可，阿联酋当地媒体普遍认为这是一个奇迹。通过中石油成功实施此项目，能够起到一个示范的效应，也为中国企业进入这个市场打下了良好的基础。他表示相信并期待着中国同阿联酋在石油领域里的合作能进一步扩展，并取得更丰硕的成果。

中国石油天然气集团公司副总经理喻宝才对新华社记者说，阿布扎比输油管线项目是一个非常成功的项目，可以说也是到目前为止中国公司在中东地区承建的最大一个项目。中方高质量完成了这条管线的建设，从某种程度上来讲，它提升了中国石油的形象，也提升了中国公司的形象。

据悉，阿布扎比原油管线从阿联酋西部主产油区哈卜善油田至东部富查伊拉港口，管线总长424公里，其中陆上管线长约405公里，另有13.6公里海底管线，管线设计额定输油量为每日150万桶原油，原油经海上单点系泊装船装船，可绕过霍尔木兹海峡出海，对阿联酋有重要意义。

2008年11月30日，阿布扎比国际石油投资公司以议标方式与中国石油工程建设公司签订了项目设计



阿联酋能源部长穆罕默德·哈米利(前左)在输油管线竣工仪式上与中国驻阿联酋大使黄杰民(前右)交谈

采购施工(EPC)总承包合同，项目总金额为32.9亿美元，时为中国石油最大的海外项目，也是工程建设系统在海外运作的首个规模化EPC项目。项目第一船外输原油已于2012年7月5日完成装船。